Termodynamika. Klasa III. Zadania.
Data zajęć – 07.09.2024 r.

Termin oddania prac – 21.09.2024 r.

Zad.1.

Do wody o masie m1 = 1 kg i temperaturze t1 = 15 oC wlano wodę o masie m2 = 2,5 kg i temperaturze t2 = 33 oC. Oblicz końcową temperaturę wody dla tego układu.

Zad. 2.

Oblicz ile energii należy dostarczyć, aby bryłę lodu o masie 10 kg i temperaturze – 10 oC zamienić w wodę o temperaturze 25 oC. Ciepło topnienia lodu ctop  = 333 kJ/kg, ciepło właściwe lodu cl  = 2200 J/(kg ∙ oC), ciepło właściwe wody cw  = 4186 J/(kg ∙ oC).
